


Каждый год 23 февраля, 

мы все поздравляем наших доблестных и 
мужественных пап с праздником отечества.

Подарок, сделанный своими руками - это 
отличный способ проявить свои творческие 

способности и выразить отношение к любимому 
человеку. Наградите его орденом, ведь это самый 

отважный и смелый человек, готовый в любой 
момент подставить свое крепкое плечо. 

Он – опора семьи. Награда найдет своего героя.



Цель: учить создавать                        

подарки для близких  

людей своими руками.

Задачи:

обучающая: продолжить            

совершенствовать навыки

работы с разными материалами.

развивающая: продолжить развивать творческие навыки.

воспитательная: продолжить воспитывать патриотизм.



Для этого нам понадобится :
• диск;

•фетр зеленого цвета;

•стразовая шина золотого цвета;

•глиттерный фоамиран красного 

цвета (для звезды);

•георгиевская лента;

•2 отрезка золотого шнурка по 

3 см длиной (своеобразные тонкие стебельки);

•22 отрезка атласной ленты желтого цвета 

размером 2,5*2,5 см (для создания колосков);

•3-4 отрезка золотой парчи размером 2,5*2,5 см.



1.Положим диск на лист 

зеленого фетра, ручкой 

обведем вокруг шаблона. 

Вырежем круг нужного 

размера. Также 

подготовим шину для 

декорирования внешнего 

края (ориентируемся по 

длине окружности).



2. Наклеиваем круглое

полотно на диск. Также

делаем окантовку. Лучше

использовать этот трюк,

чтобы замаскировать срез,

сделать внешний вид

ордена законченным,

облагородить его.



3. Отрезаем отрезок 

георгиевской ленты длиной 

примерно 10 см или около 

того. Концы вырезаем птичкой. 

Делаем складки с двух сторон, 

как показано на фото Или 

придумываем свой вариант 

георгиевской конструкции, 

например, знаменитую петлю 

или бантик.



4. Вырезаем яркую 

сверкающую звезду из 

фоамирана. 

3 основные части поделки 

готовы



5. Наклеиваем звезду по

центру или немного

смещаем вверх. Если

подложим под низ какую-

либо пластинку, то звезда

будет выглядеть объемно. В

нижней части ордена под

звездой наклеиваем

георгиевский мотив.



6. Теперь займемся колосками. Если вы еще не

пробовали удивительную технику канзаши, то вам

представилась отличная возможность. В работе

будут выполнены самые простые лепестки –

одинарные острые. Каждый желтый квадрат

опаливаем, сгинаем пополам, затем еще раз

сгинаем полученный треугольник. Завеваем уголки,

склеиваем, чтобы получить острый лепесток.

https://podelki-doma.ru/tehniki-rukodeliya/kanzashi-svoimi-rukami-dlya-nachinayushhih


7. Склеиваем полученные

лепестки по 2 штуки, а

также делаем 2 композиции

в виде трилистника для

верхушек двух колосков.



8. Квадратные кусочки 

бахромы распушить для 

наполнения колосков. 

Приклеиваем кусочки 

серебряного шнурка на 

орден.



9. К собранным ранее 

желтым деталям 

подклеиваем пучки 

невесомой бахромы



10. Склеиваем колоски. 

Каждую последующую 

угловатую деталь вставляем 

внутрь уголка предыдущей. 

Плотно прижимаем 

лепестки друг к другу.



11. Для декорирования

необходимы 2 одинаковых

колоска. Они уже

выполнены. Наклеиваем

конструкции, примкнув

нижнюю часть каждой из

них к своему шнурку-

стебельку.



Источник: 

•"Коробочка идей и мастер-классов". 

Образовательный портал © https://podelki-

doma.ru/rukodelie/kanzashi/podelka-k-23-

fevralya-orden-kanzashi#ixzz6lp1E6B95

https://podelki-doma.ru/rukodelie/kanzashi/podelka-k-23-fevralya-orden-kanzashi



